
Filbyter Bridge

2011-12-10  Allsvenskan 2011, Elitserien, rond 9 halvlek 1 Bricka 1-12
12 bord, 24 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

1

[ A
] KJ765
{ A9542
} 64

[ KQJ764
] A
{ KJ
} K985

[ 52
] Q8
{ QT63
} QT732

[ T983
] T9432
{ 87
} AJ

5 205 5[x N = ]Q 650       55 -55
1 201 4[ N +2 ]Q 480       3 -3
3 203 4[ N +2 }2 480       3 -3

102 302 4[ N +2 ]Q 480       3 -3
2 202 4[ N +1 ]Q 450       -8 8
4 204 4[ N +1 ]Q 450       -8 8
6 206 4[ N +1 ]Q 450       -8 8

101 301 4[ N +1 [3 450       -8 8
103 303 4[ N +1 [5 450       -8 8
104 304 4[ N +1 ]Q 450       -8 8
105 305 4[ N +1 [2 450       -8 8
106 306 4[ N +1 ]Q 450       -8 8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

2

[ T32
] KT8743
{ T
} K76

[ K64
] J965
{ J543
} 93

[ AQ98
] 2
{ KQ86
} AQ54

[ J75
] AQ
{ A972
} JT82

5 205 3N Ö -2 }J 100       45 -45
2 202 4[ Ö -1 [5 50       27 -27
3 203 4] Ö -1 { A 50       27 -27
4 204 4] Ö -1 }J 50       27 -27

102 302 4] Ö -1 { A 50       27 -27
104 304 4] Ö -1 { 7 50       27 -27
105 305 1[ Ö +1 }J -110 -20 20
1 201 2] V +1 }9 -140 -32 32
6 206 2] V +1 }9 -140 -32 32

101 301 2] Ö +1 [3 -140 -32 32
103 303 2] V +1 }9 -140 -32 32
106 306 3] V = }9 -140 -32 32

Par Kontr Ut Resultat Poäng

3

[ JT743
] J3
{ T4
} Q852

[ K9
] Q852
{ Q73
} K976

[ 8
]AKT764
{ J92
} JT3

[ AQ652
] 9
{ AK865
} A4

1 201 2] x Ö -2 { A 500       15 -15
5 205 3N N +3 ]7 490       15 -15
3 203 3N N +2 ]6 460       3 -3
4 204 3N N +2 ]5 460       3 -3

101 301 3N N +2 [8 460       3 -3
102 302 3N N +2 ]6 460       3 -3
103 303 3N N +2 { J 460       3 -3
2 202 3N N +1 }J 430       -9 9
6 206 3N N +1 }J 430       -9 9

104 304 4[ N = ] J 420       -9 9
105 305 4[ S = ] J 420       -9 9
106 306 4[ S = ] J 420       -9 9

Par Kontr Ut Resultat Poäng

4

[ K983
] QJ
{ Q7432
} 65

[ 652
] ---
{ AKJ
} AKQJ942

[ AJ74
] AK963
{ T5
} T3

[ QT
] T87542
{ 986
} 87

102 302 3N N = ]A 600       117 -117
6 206 3]x Ö -2 ]4 500       102 -102
3 203 3} N = ]A 110       14 -14
4 204 3} N = ]K 110       14 -14
5 205 3} N = ]A 110       14 -14

103 303 3} N = ]A 110       14 -14
106 306 3} N = ]A 110       14 -14
105 305 4} N -1 ]A -100 -37 37
1 201 5} N -2 ]K -200 -63 63
2 202 5} N -2 ]K -200 -63 63

101 301 5} N -2 ]A -200 -63 63
104 304 5} N -2 ]A -200 -63 63

Par Kontr Ut Resultat Poäng

5

[ AK6
] K8742
{ 65
} KQ3

[ QJ874
] Q95
{ 42
} T87

[ T92
] AJT63
{ J9
} J65

[ 53
] ---
{ AKQT873
} A942

102 302 4] V -1 { 4 50       75 -75
105 305 4] Ö -1 { A 50       75 -75
106 306 4] V -1 [Q 50       75 -75
3 203 4{ S -1 ]2 -100 38 -38

101 301 3] Ö = { 3 -140 26 -26
103 303 3] Ö = { A -140 26 -26
104 304 5{ S -2 ]2 -200 10 -10
1 201 5{ x S -2 { 6 -500 -65 65
2 202 5{ x N -2 [A -500 -65 65
4 204 5{ x S -2 [K -500 -65 65
5 205 5{ x S -2 [K -500 -65 65
6 206 5{ x S -2 ]3 -500 -65 65

Par Kontr Ut Resultat Poäng

6

[ 962
] T65
{ T76
} Q863

[ AQJ
] J972
{ AK432
} K

[ T8743
] Q3
{ 98
} J752

[ K5
] AK84
{ QJ5
} AT94

6 206 7] S = [2 1510       117 -117
1 201 6N S +1 [2 1020       -5 5
4 204 6N S +1 }6 1020       -5 5
5 205 6N S +1 { 6 1020       -5 5

101 301 6N N +1 }2 1020       -5 5
3 203 6] S +1 { 6 1010       -6 6

103 303 6] N +1 [3 1010       -6 6
2 202 6] N = }5 980       -17 17

102 302 6] N = [7 980       -17 17
104 304 6] S = }2 980       -17 17
105 305 6] S = [2 980       -17 17
106 306 6] N = [5 980       -17 17

Par Kontr Ut Resultat Poäng

7

[ Q8
] KT843
{ A7
} T643

[ J5432
] AQ6
{ K4
} K85

[ K76
] 2
{ QT63
} AQ972

[ AT9
] J975
{ J9852
} J

2 202 3[ N = ]2 140       54 -54
106 306 2[ N = ]2 110       46 -46
5 205 1N S = ]4 90       38 -38
3 203 1] N = { 6 80       38 -38
6 206 2[ N -1 ]3 -100 -19 19

102 302 2[ N -1 ]2 -100 -19 19
104 304 3[ N -1 ]2 -100 -19 19
1 201 3} V = [2 -110 -21 21
4 204 3} V = [2 -110 -21 21

103 303 3} V = [4 -110 -21 21
105 305 3} Ö = { 2 -110 -21 21
101 301 3} Ö +2 { K -150 -35 35

Par Kontr Ut Resultat Poäng

8

[ A3
] 93
{ Q7432
} KT83

[ KT9742
] AT76
{ K
} AJ

[ Q86
] QJ8
{ J96
} Q762

[ J5
] K542
{ AT85
} 954

103 303 4] N +1 { J 450       86 -86
1 201 4] N = }6 420       82 -82
6 206 4] N = { 6 420       82 -82
2 202 2] N +1 }6 140       10 -10
4 204 2] N +1 ]Q 140       10 -10

104 304 2[ N +1 ]Q 140       10 -10
106 306 2] N = ]Q 110       0 0
3 203 4] N -2 }6 -100 -56 56
5 205 4] N -2 }6 -100 -56 56

101 301 4] N -2 }2 -100 -56 56
102 302 4] N -2 }6 -100 -56 56
105 305 4] N -2 }6 -100 -56 56

Par Kontr Ut Resultat Poäng

9

[ ---
] KJT9762
{ 754
} 962

[ 963
] 4
{ AQJT32
} J53

[ AJT5
] A53
{ 6
}AKQT7

[ KQ8742
] Q8
{ K98
} 84

103 303 4[x S -2 }2 -300 137 -137
1 201 5] V +1 { A -680 72 -72

102 302 4] V +2 { A -680 72 -72
5 205 4] V +3 [2 -710 65 -65
3 203 6[x S -4 }2 -800 47 -47

101 301 6[x N -4 }3 -800 47 -47
6 206 7{ x N -5 }A -1100 -14 14
2 202 6] Ö = { A -1430 -84 84

104 304 6] V = { A -1430 -84 84
105 305 6] V = { A -1430 -84 84
106 306 6] V = { A -1430 -84 84
4 204 6] Ö +1 [K -1460 -90 90

Par Kontr Ut Resultat Poäng

10

[ KQT84
] T
{ 9865
} 876

[ 7
] QJ94
{ AT742
} QJ4

[ 965
] AK53
{ K
} AT932

[ AJ32
] 8762
{ QJ3
} K5

103 303 3]x S = ]T 730       136 -136
104 304 4[x V -2 ]Q 500       105 -105
4 204 3} Ö -1 { Q 100       25 -25

105 305 3[ Ö -1 { Q 100       25 -25
2 202 2} Ö = ]6 -90 -25 25
3 203 2} Ö = {Q -90 -25 25
6 206 2} Ö = {Q -90 -25 25

106 306 2} Ö = {Q -90 -25 25
101 301 2[ Ö = ]Q -110 -32 32
102 302 2[ V = ]Q -110 -32 32
5 205 2[ V +2 }Q -170 -48 48
1 201 3] S -3 [K -300 -79 79

Par Kontr Ut Resultat Poäng

11

[ 73
] KQ96
{ KQ6
} QJ42

[ A62
] T732
{ J987
} T9

[ KJ954
] A5
{ A3
} K653

[ QT8
] J84
{ T542
} A87

1 201 3N Ö = { 4 -400 11 -11
101 301 5} Ö = [2 -400 11 -11
102 302 3N V = { 8 -400 11 -11
106 306 3N Ö = ] J -400 11 -11
2 202 3N Ö +1 }T -430 -1 1
3 203 3N V +1 { 8 -430 -1 1
4 204 4N V = ]3 -430 -1 1
6 206 3N V +1 }T -430 -1 1

103 303 3N V +1 { 8 -430 -1 1
5 205 3N V +2 }T -460 -13 13

104 304 3N V +2 { 7 -460 -13 13
105 305 3N Ö +2 { 4 -460 -13 13

Par Kontr Ut Resultat Poäng

12

[ K43
] KJ98732
{ 865
} ---

[ Q9
] Q5
{ QT9
} KQT874

[ JT862
] A
{ AJ43
} AJ9

[ A75
] T64
{ K72
} 6532

6 206 3] V +1 }K -170 44 -44
102 302 3] V +1 }K -170 44 -44
104 304 2[ Ö +2 }2 -170 44 -44
106 306 3] V +1 }K -170 44 -44
101 301 3] Ö +3 [Q -230 27 -27
1 201 4[ Ö = }6 -420 -29 29
2 202 4] Ö = }K -420 -29 29
3 203 4] V = }K -420 -29 29
4 204 4] V = }K -420 -29 29
5 205 4] V = }K -420 -29 29

103 303 4] Ö = }K -420 -29 29
105 305 4] V = }K -420 -29 29

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 103 2,31 305 Anders Fryklund - Henry Franzén BK Björken, DIALECT

2 102 1,73 228 Patrik Johansson - Andreas Persson Skara BS

3 202 1,59 210 Henrik Noberius - Bo Roos Skara BS

4 305 1,47 194 Fredrik Alfredsson - Snorri Karlsson Karlstads BK, Örnarna

5 6 1,30 172 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Filbyter Bridge, Team Zang

6 204 1,06 140 Göran Hammarström - Mikael Arnberg BK S:t Erik, Hella

7 301 0,89 117 Ben Hayes - Johan Sylvan Näsby BS

8 201 0,84 111 Fredrik Nyström - Johan Upmark BK Lavec, Smile

9 3 0,40 53 Anders Brunzell - Jim Nielsen BK Everfresh

10 304 0,13 17 Göran Linerudt - Stefan Jönsson Konga BK, Konga Bruk

11 5 0,12 16 Catarina Midskog - L-G Magnuson Karlstads BK, Örnarna

12 106 0,11 15 Anders Morath - Bengt-Erik Efraimsson BK S:t Erik, Morot

13 306 -0,11 -15 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Filbyter Bridge, Team Zang

14 205 -0,12 -16 Jonas Petersson - Krister Ahlesved BK Fyris, Skalman

15 104 -0,13 -17 Jan Selberg - Olle Wademark BK S:t Erik, Hella

16 203 -0,40 -53 Per-Erik Malmström - Cecilia Rimstedt BK Björken, DIALECT

17 1 -0,84 -111 P-G Eliasson - Jan Lagerman Näsby BS

18 101 -0,89 -117 Peter Fredin - Magnus Lindkvist BK Lavec, Smile

19 4 -1,06 -140 Per Jansson - Niclas Johansson Konga BK, Konga Bruk

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

20 206 -1,30 -172 Johnny Östberg - Mats Axdorph BK S:t Erik, Morot

21 105 -1,47 -194 Niklas Warne - Mikael Grönkvist BK Fyris, Skalman

22 2 -1,59 -210 Kent Johansson - Mikael Westerlund BK Lyx, Frirond

23 302 -1,73 -228 Robert Bäck - Göran Selldén BK Lyx, Frirond

24 303 -2,31 -305 Arvid Wikner - Tobias Törnqvist BK Everfresh


